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Положение

о режиме проведения занятий обучающихся в ООО «Автошкола»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение устанавливает порядок обучения в ООО «Автошкола». Настоящее Положение составлено в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», СанПиН 2.4.2.2821-10, Приказом №292 от 18.04.13 «Порядок организации и осуществления деятельности по основным Программам профессионального обучения», Уставом ООО«Автошкола».

1.2. В ООО «Автошкола»  принимаются  граждане, достигшие 16-летнего возраста для обучения по программам подготовки водителей ТС категории «А» и «В» в заявительном порядке в соответствии с «Положением о приеме в ООО«Автошкола».

2. Режим работы ООО «Автошкола» во время организации образовательного процесса

Организация образовательного процесса в ООО «Автошкола» регламентируется учебным планом, календарным графиком, расписанием учебных занятий.

2.1.Продолжительность сроков обучения.

Сроки обучения по программам профессиональной подготовки составляют 10-12 недель (2,5-3 месяца). 

2.2. Регламентирование образовательного процесса.

Освоение предметов учебного плана делится на теоретический курс и курс практического вождения ТС.


Продолжительность обучения определяется календарным графиком и учитывает календарь текущего года (переносы, праздничные дни) регулируется применительно к каждой учебной группе. 

2.3.Регламентирование образовательного процесса на неделю.

Продолжительность учебной рабочей недели - 5 дней. 

Формируются группы, занимающиеся в будние дни и группы выходного дня (среда- вс.) 

2.4.Регламентирование образовательного процесса на день.

Учебные занятия организуются в две смены. Начало занятий в будние дни 17.30 - 20.45.

В группе выходного дня 9.45 – 13.00.

Продолжительность теоретического занятия 45 минут, практического вождения 60 минут.

Время прихода на работу педагогических работников не позднее чем за 10 минут до начала своего первого урока или занятия.

Организацию образовательного процесса осуществляют преподаватели и мастера производственного обучения в соответствии с перечнем обязанностей, установленных «Должностной инструкцией».

Обучающимся запрещается пользоваться мобильным телефоном во время уроков и занятий практического вождения.

Категорически запрещается во время практического вождения находится в учебном ТС посторонним лицам, не имеющим отношение к образовательному процессу. 

Категорически запрещается моральное или физическое воздействие на обучающихся.

Оформление учебной документации осуществляется в день проведения уроков или занятий.

Изменения в расписание разрешается вносить только с разрешения директора. Категорически запрещается производить замену уроков по договоренности между учителями без разрешения директора.

Все обучающихся аттестуются в соответствии с Положениями: о текущем контроле, промежуточной аттестации и итоговой аттестации.

3. Режим рабочего времени и времени отдыха работников

Устанавливается 5-дневная рабочая неделя с двух дневным выходным днем. Нормируемая часть рабочего времени работника определяется в соответствии с трудовым законодательством и тарификационным списком. Другая часть педагогической работы работников, требующая затрат рабочего времени, которая неконкретизирована по количеству часов, вытекает из их должностных обязанностей, предусмотренных  ООО «Автошкола» и Правилами внутреннего трудового распорядка и регулируются графиками и планами работы и может быть связана с: выполнением обязанностей, связанных с проведением мероприятий, предусмотренных образовательной программой.

4. Ведение документации.

 Всем педагогам при ведении журнала следует руководствоваться «Инструкцией по ведению классных журналов» 

Внесение изменений в классные журналы (зачисление и выбытие учеников) производится только по приказу директора школы. Исправление оценок в классном журнале допускается по заявлению учителя и разрешению директора.

5. Режим работы в выходные и праздничные дни.

Работа сотрудников в выходные и праздничные дни осуществляется в соответствии со статьями 111, 112 Трудового Кодекса Российской Федерации и регламентируется приказом директора.
